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В украинския град Хмелницки бе заграбен
катедралният храм на Украинската Православна
Църква 

  

Служба «Комуникация» на ОВЦС, 04.04.2023. Привържениците на разколническата «ПЦУ»
заграбиха на 2 април 2023 г. катедралния храм «Покров Богородичен» на Украинската
Православна Църква в гр. Хмелницки. Като претекст за щурма на храма бе използвана
провокация, извършена на сутринта по време на неделната Литургия: по информация на
Информационно-просветния отдел на УПЦ по това време преоблечен във военна униформа мъж е
извършил нападение срещу свещенослужител от катедралния храм, прекъснал богослужението,
полял с вода и повредил Евангелието в присъствието на повече от сто енориаши. 

По-късно тълпа от радикално настроени личности се опита да превземе храма с щурм.
Свещенослужителите бяха изведени от територията на енорията, а щурмоваците проведоха
събрание, на което гласуваха храмът да премине под юрисдикцията на «ПЦУ». Ключовете от
помещенията бяха предадени на «комисия», чиито членове влязоха в храма и направиха опис на
имуществото му, съобщава РИА Новости с позоваване на украинските медии. 

https://news.church.ua/2023/04/02/pereodyagnenij-u-vijskovogo-provokator-vchiniv-rozbij-u-xmelnickomu-kafedralnomu-sobori/#2023-04-04
https://ria.ru/20230404/sobor-1862817364.html


 На 4 април на поредното си заседание депутатите на градския съвет на гр. Хмелницки лишиха
Украинската Православна Църква от правото на собственост върху парцелите, на които са
построени нейните храмове, съобщава Съюзът на православните журналисти. На каноничната
Църква бе отнета както земята, на която е построен заграбеният катедрален храм, така и
парцелите, на които са разположени храмовете «Преображение Господне», «Рождество
Богородично», «Казанска икона на Божията Майка», «Св. великомъченик Пантелеймон», «Св.
великомъченица Параскева». Отнето е и правото на собственост върху земята, на която са
разположени Управлението на Хмелницка епархия на Украинската Православна Църква,
храмовете «Св. Георги» и «Св. Троица» и манастира «Св. Йоан Предтеча». 

   

Източник: https://mospat.ru/bg/news/90213/
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